
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΕΠΙΠΕΔΟΥ Α2 
Καλοκαιρινή περίοδος 

 
 Οι  εξετάσεις για την απόκτηση του Diploma di lingua italiana livello Α2 που χορηγεί το 
Ιταλικό Μορφωτικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης θα διεξαχθούν σύμφωνα με το εξής πρόγραμμα:  
 
Κυριακή 13 Ιουνίου 2010:  γραπτές εξετάσεις 
Δευτέρα 31 Μαϊου   2010:  έναρξη των προφορικών εξετάσεων 
 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να καταθέσουν, στη γραμματεία του Ινστιτούτου μας, αίτηση 
συμμετοχής στις παραπάνω εξετάσεις  
 

από Τρίτη  16 έως και Παρασκευή 26 Φεβρουαρίου 2010 
 

Τρίτη-Πέμπτη-Παρασκευή ώρες 10,30-13,30 / Δευτέρα-Τετάρτη απόγευμα ώρες 17,00-20,00 
 
αφού καταβάλλουν τα προβλεπόμενα εξέταστρα που ανέρχονται στα 80 Ευρώ στο λογαριασμό 
όψεως αρ. 702-00-2320-000763 που το Ιταλικό Μορφωτικό Ινστιτούτο Θεσ/νίκης διατηρεί στην 
ALPHA BANK. 
 
Όσοι είχαν μερική επιτυχία (πέρασαν τα γραπτά ή τα προφορικά) στην εξεταστική 2009, 
μπορούν να επανεξεταστούν μόνο στο μέρος που δεν πέρασαν, κατόπιν εκ νέου εγγραφής και 
καταβολής μειωμένων εξέταστρων που ανέρχονται στο ποσό των 55 Ευρώ. 
 
Δυνατότητα on-line εγγραφής από το site www.iicsalonicco.esteri.it 

 
►Η εξεταστική θα γίνει με ελάχιστο αριθμό 25 συμμετεχόντων. 

 
 

►  Από 5 Μαϊου έως 14 Μαϊου οι υποψήφιοι θα πρέπει να επιλέξουν 
την ημερομηνία και ώρα της προφορικής τους εξέτασης στο 
σχετικό  on-line πρόγραμμα διαθέσιμο στην ιστοσελίδα 
www.iicsalonicco.esteri.it                                                 Όσοι δεν 
πραγματοποιήσουν την παραπάνω κράτηση, θα καταχωρηθούν 
στο πρόγραμμα των προφορικών εξετάσεων από το αρμόδιο 
γραφείο του Ινστιτούτου και ενδεχόμενες αλλαγές θα γίνουν δεκτές 
μετά από αίτηση προς τη Γραμματεία που θα συνοδεύεται από 
δικαιολογητικό  έγγραφο. 

 

► Το αναλυτικό πρόγραμμα εξετάσεων θα δημοσιευτεί στην 
ιστοσελίδα www.iicsalonicco.gr την Δευτέρα 24 Μαϊου 2010. Δεν θα 
σταλούν ατομικές επιστολές με το πρόγραμμα της γραπτής και προφορικής 
εξέτασης. 

 
 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν μαζί τους στις εξετάσεις ταυτότητα ή διαβατήριο. 
 

Σημειώνεται ότι το Δίπλωμα ιταλικής γλώσσας επίπεδου Α2 που χορηγεί το Ιταλικό 
Μορφωτικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης πιστοποιεί τη γραπτή και προφορική γνώση της ιταλικής 
σε επίπεδο Α2 «βασική γνώση» του «Ευρωπαϊκού Πλαισίου Αναφοράς» του Συμβουλίου της 
Ευρώπης. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να δείτε, σ’αυτή την ηλεκτρονική σελίδα, όλες τις 
πληροφορίες σχετικές με δομή και αξιολόγηση των εξετάσεων.  
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